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ΘΕΜΑ: 

 
«Θεώρηση βιβλιαρίων ασφαλισμένων ΟΠΑΔ για το έτος 2013» 
Σχετ: α) 213/3-1-2013 έγγραφο του ΟΠΑΔ 
          β) «Συμπληρωματικές Οδηγίες για την ανανέωση βιβλιαρίων ασφαλισμένων στον   
         ΟΠΑΔ έτους 2013» έγγραφο του ΟΠΑΔ 

             
           

    Σε συνέχεια των παραπάνω σχετικών εγγράφων του ΟΠΑΔ που σας απεστάλησαν 
με ηλεκτρονική αλληλογραφία, σας ενημερώνουμε ότι σύμφωνα με τα 
αναγραφέντα  σε αυτά, η θεώρηση θα πραγματοποιηθεί στο διάστημα από 14-01-
2013 έως 28-06-2013. 
   Οι κ.κ Διευθυντές/ντριες των Δημοτικών Σχολείων και Προϊσταμένες/οι 
Νηπιαγωγείων καλούνται άμεσα και σύμφωνα με τις οδηγίες που τους έχουν σταλεί 
να δημιουργήσουν κωδικούς για τη θεώρηση των βιβλιαρίων και την ηλεκτρονική 
απογραφή των εκπαιδευτικών που υπηρετούν στο Σχολείο τους. Συνεπώς όσοι 
εκπαιδευτικοί υπηρετούν στα Δημοτικά Σχολεία και τα Νηπιαγωγεία, θα 
θεωρήσουν τα  βιβλιάριά τους και θα απογραφούν στον/στην Δ/ντή/ντρια ή 
Προϊσταμένη της Σχολικής τους Μονάδας. Σας επισημαίνουμε ότι σύμφωνα με τις 
«Συμπληρωματικές Οδηγίες για την ανανέωση βιβλιαρίων ασφαλισμένων στον  
ΟΠΑΔ έτους 2013» οι Διευθυντές που έχουν πιστοποιηθεί για την απογραφή- 
θεώρηση θα μπορούν να θεωρούν- απογράφουν και τον εαυτό τους. 
   Κατά τα άλλα και σε ό,τι αφορά τη διαδικασία θεώρησης βιβλιαρίων και 
απογραφής, ισχύουν τα αναφερόμενα στα έγγραφα του ΟΠΑΔ.  
 
 
 

Η ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΡΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

                                                                     ΤΗΣ Α΄ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ Π.Ε. ΑΘΗΝΑΣ 
                                                                                    
 
 

                                                                     ΔΗΜΗΤΡΑ ΧΑΤΖΗΜΑΝΩΛΗ 

Αθήνα, 16-01-2013   
Αρ. Πρωτ: 39 

ΠΡΟΣ: 
1. κ.κ. Διευθυντές/ντριες Δημοτικών Σχολείων 

2. κ.κ. Προϊσταμένους/ες Νηπιαγωγείων   
3. Εκπαιδευτικούς που υπηρετούν σε Σχολεία 

αρμοδιότητας της Α’ Δ/νσης Π.Ε. Αθήνας 
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